

从观光到休闲

全域旅游引领“快旅慢游”新风尚

近日,文化和旅游部正式认定并公布了首批71个国家全域旅游示范区名单。自2015年开始,“全域旅游”就在全国蓬勃发展,成为国内诸多市、县旅游发展的新思路、新方法、新探索。如今,这71家示范区在创建方式、创建路径、创建成果上各具特色,业内专家表示,全域旅游示范区的公布不仅为各地提供了有价值的、可复制可推广的经验做法,同时也让更多旅游目的地转变成为休闲好去处,国人的出游方式也将随之彻底改变。

产业融合满足游客多元需求

“乘着直升机俯瞰崂山太爽了!”姚女士和她的丈夫今年十一黄金周去青岛旅游,让他们最为印象深刻的就是这次独一无二的飞行旅程。据了解,这个旅游与航空深度融合的项目便是青岛市崂山区在全域旅游方面的探索,该项目已成为首批国家级通用航空旅游示范工程之一。未来,崂山还将大力推动以直升机、热气球等为重点的中高端产品创新升级,最大限度地满足游客在海上和空中

观光览胜、娱乐休闲的新需求。

同样通过全域旅游思路打造休闲产业的还有浙江省湖州市安吉县。数据显示,2015年以来,安吉全县重点旅游项目累计完成投入超过120亿元,品牌酒店、度假酒店和精品民宿全面发展,全县住宿设施床位数从2015年的3.8万余张发展到目前6万余张,已成为国内旅游住宿接待设施体系最为完善的县之一。如今,安吉已逐步走出了一条从“农家乐”到“乡村观光”到“乡村度假”再到“乡村生活”的休闲度假产业振兴之路。处处是景区,步步有景点,路路现风景已成为安吉的现实写照。

业内人士表示,通过发展全域旅游,旅游“一业兴百业旺”的效应在全国多地都得到了充分体现,也成为很多地方践行“两山”理念最完美的诠释。同时,通过产业融合发展,很多全域旅游示范区已经成为名副其实的国际生态型休闲度假旅游目的地,不仅有一系列衍生产品,还延伸了旅游消费链,推动了各地从门票经济向产业经济的转变,更成功实现了从景点景区旅游向目的地旅游的转型。

丰富配套让出行更加惬意

今年十一假期,张女士带着父母和孩子去广西阳朔旅游,她并没有报旅行团,也没有逛太多景点,而是带全家在山谷幽静的民宿中体验回归大自然的质朴。“原来到阳朔都是为了去看喀斯特地貌,现在来阳朔即使待在山里什么都不做也很舒服!”张女士聊起这趟旅行非常感慨。

记者了解到,作为全域旅游示范区,阳朔县近年来以“主题酒店+精品民宿”为核心打造度假设施,同时实施品牌战略,包括积极引进国际高端酒店管理品牌及创建白沙、兴坪等一批特色村镇品牌,还依托古建筑发展民宿,开发了墨兰山舍、雾云上院、秘密花园等高端民宿品牌。据阳朔县相关负责人介绍,目前阳朔已经构建了“旅游综合体+度假酒店+休闲聚落+A级景区”的全时空度假项目体系,逐步从“休闲型旅游目的地”转变为“优质旅居目的地”。

除了住得舒适,如何让游客处处方便,能

够安心“待得住”,也是各个全域旅游示范区积极探索建设的重点内容。张家界市武陵源区相关负责人表示,目前武陵源区正加快建设“快进慢游”交通网,建成环景区公路南线,形成景区到市城区1小时旅游交通圈,建成由环保车、3条索道、百龙天梯等组成的核心景区立体游览交通体系;同时不断完善休闲度假区供电、供水、排污、垃圾处理等配套设施,以景区为核心,持续提升游客中心、旅游厕所、旅游步道、安全防护设施、服务站、智慧化系统六大工程,着力推进旅游服务标准化建设,创新实行景区、城区、农村全区域网格化管理,打造“反应迅速、有求必应”的“10分钟景区应急救援救治圈”。

专家指出,以创建国家全域旅游示范区为契机,不少地方其实都在打造“宜居宜留、宜游宜闲,功能完善、产业配套”的国际旅游休闲度假区,这不仅有助于提升各地的基础设施建设,也将从侧面改变国内游客的出行,“慢下来”“住下来”将是更多人青睐的旅游方式。(陶媛)

我国国家地质公园年游客接待量超5亿人次 地学科普游成旅游新亮点

本报讯 近日,新华社记者从2019年中国教科文组织世界地质公园年会上了解到,我国国家地质公园年游客接待量超过5亿人次,地学科普游正成为中国地质景点的旅游新热点。

国家林业和草原局自然保护区管理司巡视员柳源在会议上表示,打响世界地质公园这一“金字招牌”,关键在于借助地质旅游优势,重视地学科普工作。“目前我国每处国

家地质公园都建立了博物馆及自然资源展示馆,是我国重要的自然教育基地,年游客接待量超过5亿人次。”他说。

据了解,我国目前已正式命名国家地质公园219处,授予国家地质公园资格51处,批准建立省级地质公园300余处,形成了地质遗迹类型齐全的地质公园建设发展体系。我国也是世界地质公园创始国之一,拥有39处世界地质公园,位居世界第一。(文静)



秋日夏岗江雪山

在西藏阿里地区改则县,一头牦牛在夏岗江雪山下吃草(10月13日摄)。

县、改则县和那曲市申扎县三县交界处,是藏北地区主要旅游目的地之一。

夏岗江雪山位于西藏阿里地区措勤

新华社记者 周锦帅

悦海假日旅行社 **越南跨国大型专列即将起航 平顶山起止**

越南下龙湾、天堂岛、首都河内、巴亭广场、厦门、鼓浪屿、曾厝垵、华安土楼、南普陀,长沙韶山 十二日游

政府补贴价:1780元/人起 **央视CCTV合作《中越文化跨国专列》**

发团地点:鹰城广场 **一带一路政府补贴全年仅此一次**

发团时间:11月11日 **一生一次必去的旅行-您值得拥有**

(铁道部门调令为准)

10月20日召开大型说明会,参会客户均有礼品赠送

市区:20日(周日)早8:00 湛河大酒店

县区:20日(周日)下午2:30 宝丰宏泰大酒店 许可证号:L-HEN-04070

报名热线:7554988 24小时:13733795313 18737596915

报名地址:光明路与湛南路交叉口西20米路北15路53路牌

华通旅行社新老客户答谢会

港珠澳大桥+佛山祖庙/广东巽寮湾+汕头南澳岛
黄埔军校+厦门集美+鼓浪屿+九江东林大佛
大型旅游专列十日游 平顶山起止

2019年10月26日8:30

地址:中兴路湛河大酒店二楼

温馨提示:我社将举行大型产品说明会,到场参会嘉宾赠送精美礼品一份

景点特色:[港珠澳大桥]世界新第七大奇迹,世界最长的跨海大桥,东方夏威夷之称的【巽寮湾】;粤东海上明珠之称的【南澳岛】,体验与海共舞的无穷乐趣【江夜游】畅想海上乐园【鼓浪屿】。

特色美食:免费赠送【厦门海鲜大餐】【广东海鲜大餐】【汕头牛肉火锅】

住宿升级:免费升级两晚【海边住宿】、让你体验更舒适!

交通工具:往返采用【旅游专列】免除常规旅游乘坐大巴车长时间疲劳!沿途站不上下车、大件行李免费存放在火车上,轻松出行!

特别安排:巽寮湾【出海捕鱼活动】真正体验一回做渔民的乐趣!

中兴路汽车站售票大厅内 4888666 佳田国际大酒店一楼大厅 2699880

金色假期旅行社

带着爸妈去海南全陪班双飞五日 2280元(含接送)

别墅厦门全陪班纯玩双飞五日 2480元(含接送)

带着爸妈去北京全陪班双卧五日 1480元(含接送)

尧山丰收节一日 108元	暖夕阳福建全景双卧九日 1980元
宝泉特价一日 128元	暖夕阳广西全景双卧十一日 2980元
八里沟特价一日 99元	暖夕阳云南全景双卧十日 3380元
木札岭一日特价 78元	暖夕阳深度桂林双卧九日 2380元
龙潭大峡谷一日 158元	暖夕阳湖南全景双卧七日 1780元
万岁山菊展一日 158元	暖夕阳海北桂单飞一卧十一日 3480元
老君山两日特价 199元	暖夕阳四川全景去高回卧六日 2180元
襄阳唐城两日 369元	

CYTS 河南省中国青年旅行社 平顶山分社

中青旅 股票代码: 600138 许可证号: L-HEN-GJ00008

10月19号已满员 应大家要求 10月28号加开一趟 **金秋神农架专列5天 980元起**

平顶山火车站上下车、全程导游陪同、全程无购物 真正的纯玩 平顶山仅100个名额

11月5号 日本双飞7天 5680元 无自费 一价全含 平顶山起止	10月28号海南双飞5天 1860元 一价全含 无自费 精华景点全含
10月20号 贵州夕阳红双飞5天 1980元 全程无购物无自费 一价全含 平顶山起止 专享黄果树VIP通道 免排队直达景区	11月6号 德法意瑞4国13天 12600元
	12月17号 南非悦享之旅8天 13500元
	无自费云南双飞6天 2980元

电话:2988011 2988022 13603902305 中兴路湛河桥千田大厦北一层